Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 11 月 13 日 第 11-45 期

詩篇結晶讀經 (九) 悔改和認罪同神的赦免,為著祂的建造

詩篇五十一篇是大衛的悔罪詩,是在他犯了謀殺 烏利亞,並奪取他妻子的大罪,且受了申言者拿 單責備之後所作的(撒下十一1~十二14);本 篇詩滿了悔改和認罪的靈。

首先有過犯和悔改加上赦免,以後 纔有所羅門,就是建造神殿的人。因此,神的赦免與大衛的過犯和悔改結合;這種結合生出一個建造神殿的人,名叫所羅門;所羅門豫表基督和那些經歷基督而與祂是一的人。神的殿,就是召會的建造乃是來自人的過犯和悔改,加上神的赦免(太一6,詩五一18)。

我們和大衛一樣,需要停留在神面前,有徹底並真實的悔改和認罪,好得著神完全的赦免。 在詩篇五十一篇裏,大衛所用的動詞—塗抹(1,9)、洗滌(2,7)、潔淨(2)和潔除(7),指明他的悔改和認罪是徹底的,他的求赦免是真實的。因著主知道我們罪行的記錄,我們最好藉著認罪求祂除去那記錄(約壹一9)。神兒子耶穌的血一直、繼續、並持續的洗淨我們一切的罪(7)。一旦神赦免我們,祂就從祂的記憶塗抹我們的罪,不再記念(來八12,詩一○三12)。這樣徹底並細緻的認罪之後,我們就在素質上和經綸上被那靈充滿,使我們有活力,並在神裏面放膽講說神的福音(帖前二2,4,徒二六18)。

大衛承認他是在罪孽裏生的,並求神塗抹他的過犯,將他的罪孽洗滌淨盡,潔淨他的罪,並用牛膝草潔除他的罪(詩五一1~2,5,7,9)。這樣禱告,指明我們不信靠自己。牛膝草豫表在謙卑和卑微人性裏的基督,含示基督是中保和祭物(來八6,九15)。

大衛求神為他造清潔(純淨)的心,使他裏面重新有正直的靈(詩五一10)。我們需要純淨的心,單單尋求主自己。我們因犯罪而老舊,因此我們需要神藉著應用祂的赦免而更新我們。

大衛求神不要丟棄他,使他離開神的面(11)。 那靈就是三一神的面、神的同在。我們若有主的 面,就有智慧、眼光、先見、以及對事物內裏的 知識。主的面,乃是我們的一切;我們若失去神 的面,就失去一切。

大衛求神使他復得神救恩之樂,賜他樂意的靈扶 持他(8上,12)。藉著神救恩之樂,我們裏面 就得以維持樂意的靈;這是得勝的生命。我們為 著主的事和召會的事,應當一直有樂意的靈。

大衛求神救他脫離流人血的罪,使他的舌頭歡唱神的公義,他的口傳揚讚美神的話(14~15)。

大衛悔改和認罪,結果使他為著神的目標祈求 神,『求你按你的美意善待錫安,建造耶路撒冷 的城牆。那時,你必喜愛公義的祭、燔祭...,人 必...獻在你壇上』(18~19)。錫安就是神所在 之處,就是至聖所。主善待錫安,就是祂要建造 召會,用祂的榮耀充滿召會,賜給召會祂豐富的 同在,以祂自己作喜樂、平安、生命、亮光、穩 妥、和一切屬靈的福分(弗一3)。主的恢復乃 是建造錫安。得勝者就是今日的耶路撒冷所表徵 之召會中今日的錫安(啟十二11)。錫安是召會 的高峰、中心、拔高、加強、豐富、美麗、和實 際(詩四八2,11~12)。錫安所豫表的得勝 者,乃是橋頭堡,主要藉以回來據有全地。我們 需要懇求神建造城牆, 使我們絕對分別歸神,並 保護神的權益(啟二一12上)。我們若是悔改、 認罪、並求神潔淨的人,至終,我們就得以藉著 包羅萬有的基督作供物,在召會作神家之 神的殿 和作神國之神的城中,有分於對神的享受。

我們現在要從屬天的奧祕轉到屬地的彰顯。我們看過了教會—基督的身體—與她的主的關係,現在必須來看她屬人的關係。我們現在要問,肢體彼此之間是如何盡功用的?

在 所有使徒當中,似乎是保羅首先看見耶穌和祂的子 民,就像身體和肢體一樣。對教會的這個觀點,無疑 是他所特有的,與他的得救和呼召很有關係,這包含 在主對他所說的頭一句話裏:『我就是你所逼迫的耶 穌。』(徒九5。)逼迫信徒,就是逼迫耶穌;摸著 祂的門徒,就是摸著祂。這話傳達了一個大的啟示, 就是賜給保羅那 有關教會的奧祕,使他對主有了新的 認識;當主在地上時,這只是隱藏在祂的傳講之中。 主在保羅身上所作的並不是停在這裏。祂不讓保羅停 留在屬天的奧祕中。祂對保羅緊接著的命令,就是把 這樣的啟示帶到實際的果效中。『起來,進城去,你 所當作的事,必有人告訴你。』(6。)『必有人告 訴你。』這話指明保羅若離開了這些他從前所逼迫的 門徒,他就是無助的,也永遠無法知道主要他作甚 麼。若不是在這活的教會的根基上,主自己不會告訴 他要作甚麼。 祂不會 扶助僅僅屬於個人的呼召和工 作;因為個人主義乃是罪,會傷害基督的身體。 因此,保羅到了大馬色,並在那裏等了很長的時間。 起先沒有人來找 他。過了三天黑暗的日子,終於有人 來了,但所來的也不過是一個『門徒』而已。從路加 所說這簡單的稱呼,我們得到一個結論:亞拿尼亞雖 然是一個虔誠可敬的 人,卻也只是一位平常的弟兄, 他身上並沒有甚麼特別之處,使他有資格來幫助這位 被命定作『教會偉大使徒』的保羅。但正是這樣,教 會的奧祕對保羅纔成為實 際。

同樣的,在亞拿尼亞這一面,根據他所聽到大數掃羅的名聲,他定然感到害怕,現在他心裏必是有神恩典的神蹟,纔有這實際的表現:他從謹慎的稱他『這人,』(徒九13,)改口稱他『掃羅兄弟。』(17,另譯。)耶穌已經除滅了仇恨,他一切的恐懼都除去了。亞拿尼亞以弟兄稱呼的簡短問候,表明了宇宙教會對基督另一肢體的承認;他簡單的動作,顯明了二人在一個賣油塗抹下新建立的一。他們在一位靈裏傳達並接受神所設計,要影響全世界的指示。(二二14~16。)

保羅在他的著作中,給我們兩種對基督的身體略為不同的看法,一個在以弗所書,一個在哥林多前書。前者看教會是在諸天界 裏,後者看教會是堅固栽種在地上。在以弗所書裏,教會(她的全部)是身體;而保羅對哥林多人卻寫道:『你們就是基督的身子,並且各自作肢體。』(林前十二 27。)如果我們像許多人一樣,將以弗所書看為一卷教會間傳閱的書信,這也許能幫助我們解釋,為何保羅在此是從廣大、宇宙的觀點,說到基督的身體;而哥林多前書乃是寫給當時

某一個希臘城市的書信,所以他給我們看見,身體在 地上某一個情形顯出功用,如同人的身體顯出功用一 樣。

這就是我對林前十二章二十一節那短短、意義深長的話的解釋:『眼不能對手說,我用不著你;頭也不能對腳說,我用不著你。』我們要謹慎,不可誤解保羅在這裏的意思。基督的身體,無論是天上宇宙的一面,還是地上地方的一面,都只有一個頭,就是基督自己。(弗四 15。)保羅並不是說眾地方教會各有各的頭;眾教會不能有許多地方上的『頭,』否則身體就立刻分裂。保羅在哥林多前書乃是以人的身體作比喻,來說明基督屬天永遠的身體,在地上運作,聯繫、並盡功用的實際原則。他確定的說,頭不能沒有祂最小的肢體,照樣,任何一個單個的肢體也不能缺少任何別的肢體。

神的原則乃是道成肉身的原則神的心願-事實上這對 祂不僅僅是個心願,乃是神聖的必需-是要屬天的生命在屬地的彰顯裏表明出來,不是藉著天使或靈,乃是藉著人;不是抽象、不實在的,乃是有真實、實際的形態。活在以弗所書所說的諸天界裏是蒙福的,但請記得,同一位使徒寫了以弗所書,也寫了哥林多書。神要求祂那宇宙、屬靈、屬天的教會,要在眾地方教會裏得著其在地上的表顯,建立在許多比異教的哥林多城還要黑暗的地方。因為地方上的教會,不是僅僅外面的豫表,乃是基督今天在地上真實的顯出。『你們就是基督的身子。』在哥林多這地方,你們哥林多人蒙召,就是要成為在實質上整個的身體。

(這人將來如何)(待續)

祷告负担

- 为圣徒们有分与感恩节特会,能投入身体的流中 祷告。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 借着个人亲近 主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在 日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料:詩篇結晶讀經(二)第9週。
- 青少年追求读经: 約翰福音第4章。
- 週二 (11/15) 禱告聚會在戴弟兄家。
- 神命定之路训练週六(11/19),請準時到會(早上 8:45am),自备午餐,着装整齐,預備考試。
- 神命定之路训练第五期开始报名,截止日期 12/14 请向刘弟兄报名。
- 11/24-11/27 感恩节特会在 San Jose Convention Center.
- 11/23 or 24 ~ 27 UC Davis 學生(約 20 名)借感恩節特 會來訪並與 Campbell 召會相調,需我們接待。
- 羅姊妹佳雯於(11/9)下午順利產下男孩, 起名為羅子安 Benjamin ZiAn C. Lo, 母子一切平安。